OAHTI'IEX T'TA TIX TPAIITEX EEETAXEIX MAOHMATIKQN I'YMNAXIOY

A. OEQPIA
»  O1 uabntés vmwoypeodVIoL Ge SLOTPAYUCTEDTN EVOS ATAOD 0o dV0 TIBéueve Béuato Bswpiag e
oayuevns vAng. 'Eva 0épa amd v Alyefpa kat éva Bépa and ) ['eopetpio.
*  Kabe Géuo Oeawpiog umopei vo avadvetar o€ tpelg 1o moAD epWTHOEIS THS 010G EVOTHTOG.
B. AXKHXEIX
s O1 uaBntég vmoypeodvrar vo. ADGovY 000 amo TPEIS ACKNTELS 1| TPOLARUOTAL.
INa pev Tic A kon B taéeic:
e  A¥0 acknoelg and v Ahyeppa ko pio and ) Feopetpia 1} V0 AGKNOELS ATO
™ [eopetpio ko pio amd v Adyeppa.
Evd ywo ™ I 16En, oty omoio 1 oyéon opdv AlyeBpag -I'eopetpiog eivon mepimov 70/30:
*  AVo aoknoelg and v AlyeBpa ko pia omd ) FN'eopetpia.
*  Kadbe éva omo to. Oépata twv aoknaewy N TPOPANUATOV OEV TPETEL VO, ATOTELEITOL OO 0DO 1
TEPLOTOTEPES OLOPOPETIKES AOKNTELS 1] TPOofAinuaTa.
Mropei ouws kabe doxnan n Tpofinuo va avaldetor e friuata.

A. OEQPIA
1

O poOntég vTroypeovvVTUL 6€ SLUTPAYRATEVG EVOS AoV amtd 0V0 TIOEpnEVE Oépata Oswpiag ™G

o aypévng OAnG.
2

Ka0g 0épo 0empiog pmopei va avalOETOL 6€ TPELS TO TOAD EPOTNCELS TNG 1010.G EVOTNTOS .

*  Zouewva pe v eykokAo, Ba tpénel kdbe 0o Ocwpiag vo mepthappdvel VAN amd £vo KeQGALO.

* Agv pumopodpe m.y. 6T0 £vo vroep®OTNUA Bempiog va Palovpe KAAGHATO KOl GTO GAAO LTOEPMT O
yovieg

*  1.01gpotoelg oty Bewpia mpémel vo TpokHTTOVY dpeca and tnv VAN Tov GYoAkov Piiiov Kot
VoL UMV OTOTOVVTOL DVTOAOYLETIKES 1] ATOOEIKTIKES O1001KAGIES.

*  2.Muwg 1 TEPIGGOTEPMV TOPAYPAP®Y TOL 1010V KEPaAMiov. AdaKTIKY| evoTNTa Bempeitan HEPOG
KEPOAOIOV 1) OAO TO KEPAAOLO EVIO{0, OV KOl TO TEAELTOIO ATOSIOETOL KOADTEPO LE TOV OPO
«EVPVTEPT SWOKTIKN EVOTNTON.

B. AXKHXEIX

O poOntég vroypeovvran vo ADGoVV 000 0o TPELS AOKNGELS 1] TPOPApRATO.
= Eivon Ogputo ta Oépata va mepiéyovv frUoto — GKOAOTATIO TOV VO €001 YOOV TOV polbdnti ot
Aoon.
Mepikéc popéc, eivor GKOTO va HTVOVTOL Kol TO GTOTEAEGILATO TOV o VITOEPMTILLOTOG, BOTE O LOONTHG
va, unv KoOnAwOet.
*  To vmoepomuota kdbe BEpaTog TPEmel va elval mopamAolog SVCKOALNG, EPOCOV givar Kot
Baburoroykd wwoddvapa.
*  To {ntovueva o@eiAovy Vo ¥pNGIUOTO100V TNV 0pOA0YiN TOV GYoAKOV BiffAiov.
= Agv umopovpe o€ éva Bépa Acknoemv va divovpe tpog emiivon m.y. 0Vo e€loM®oES 1 dVO
OVICMGELS 1) Vo ETMOVOAUPBAVETOL 2 POPES TO 1010 EPATNLLAL, 0POV BTNV OVGia TPOKELTOL Y10 dVO N
TEPIOGOTEPES AOKTGELC.
= AmAd o éva BEpa Eyovue VTOEPOTAUATO- «GKOAOTATION, eapTtdueva pnetald Tovg Kot
vrofonfnticd, MOTE va 00NYOLV KOTA KATO0 TPOTO TOV Hodnt.
*  Eivor Backod va mpocééovpe daitepa TV ELOAVIOT TV BERdTOV.
*  Na eivar ypappéva og vTohoy1oTn (av glvar EQIKTO) KO TO GYNLLOTA LLE XPTOT KATO10V
npoypappotos Avvapikng 'eopetpiog.
*  Na pnv givar mokvoypoppéva.
* Na eivar coen dwtvnopéva
* Noa unv ypnoomotovpe rotpa Oépota amd Bondnuota
*  Na &yovpe emopk®g 0104EeL To INTALATO OV TA KOTA TV OEPKELD TNG GYOAKNG YPOVIAC.
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Ipotervouevo Stoy®Ovieno Tpoaymykayv eEetdoe®v otnv A’ Muvaciov

——> Ocwpi

A: a) TTote dvo apBpoi a, B didpopot Tov undevog Aéyovtal avtifeTot Kot TOTE AEYOVTAL AVTIGTPOPOL;
(2,3 povaoeg)

B) Avo a eivar évog pntdg aptBuog dtipopog Tov undevog, molog eivat o avTifeTtdg Tov Kot To10g

elvatl o avtioTpoPog tov; (2,3 povaoeg)
v) ‘Exet avtiotpo@o o apBudg 0; AKotoAoynote v andvTnor cov. (2,2 povaoeg)
*
B: a) Tiovopdlovpe pecokadeto evoc evbuypaupov tunpotog AB; (3,4 povadeg)
B) I'pbyte Tpeig 1010TNTEG TNG LECOKOOETOV EVOG EVOVYPAUUOD TUNUATOG. (3,4 povaoeg)

C——>  Aockijoeig

A )A’ [)9“’ oa=|— —+— |+ =—=1]:1-= I1 v p@p'
L a TVETOL O OPLOUO . . . 11010¢ €1vOl O aptouog o,

(2,2 povadec)

B) H andotaon dvo avtibBetov apBuomv tave otov dEova tov pntav givor 5,5. TTowot eivat o1 600
apuoi; (2,2 povaoeg)

v) Na cuykpivete Tov apvnTiko amd Toug oo aplfpovg Tov epmTipHatog B) pe tov aplbud a tov
EPMTNUOTOG OL). (2,2 povaoeg)

B: Atvetan o yovie @ =36°.

A) No, VTOAOYIGETE T GLUTANPOUATIKY KO TV TOPUTATPOUATIKY YOVIOL TG © KOl VO TIC
KOTOOKEVAGETE. (3,3 povéaoeg)

B) Na Bpeite ) yovia ¢ av yvopilete 0TL oV TV HELWOGOVUE KOTA 12° Ba yivel ion pe to oo g
PO PAg TG GULUTANPOUOTIKNAG OO TNV TOPATANPOUOTIKY TS Yoviag ©. (3,3 povadeg)

*

I': A6 v glcodo poag Propnyaviog tepvotv Kabe mpwi epydciung nuépag 150 epyalduevor pmaivovog
0TO €PYOCTACIO Y10, Vo SovAéyouv. Ao avtovg 1o 12% KatevBoveran ota ypapeio g dtoiknong

omov epyaletar. To E nmyaivel oty amodnkm. 17 epyalodpevot elvar odnyoi poptnydv. Ot

VROAOOL EPYALOVTOL GTNV TAPOYWYT TOV TPOTIOVIWV.

a) [16c01 epydlovton ota ypapsio TG dtoiknong; (2,2 povadeg)
B) [Tocot epydalovion oV omobnk; (2,2 povadeg)
v) Ilowo 1060010 TV epyalopévav epyaleTol TNV TOPAYOYT; (2,2 povadeg)
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Ipotervouevo Stoy@viouo tpoaymytkayv ggetacemv oty I T'vpvaciov

——> Ocwpi

OEMA 1°:
a) Ilote pia woéTTO Aéyeton 160TNTOL,

b) No ypayete 10 aVATTUYHO TOL YIVOUEVOL (a+,b’)2 .

) Na omodeifete v towtoémTo (o + ﬂ)s =’ +3a’ f+3af + .

OEMA 2°
a) No ypayete 0 oYE0M TOL GLVOEEL TO. GLVNUITOVE VO TOPUTANPOUATIKAOV YOVIOV.
b) Na omodeifete 0Tt Yoo omowdnmote yovia ® pe ocvvw=0 1oydel gqoa):M .
oLvV®

€) No yplyete 0 oY€on TOL GLVOEEL TIC TAEVPEG €VOC TPIYOVOL UE TO MUITOVO TV YOVIOV
TOL Kot OVOUACETOL VOUOG TV TMUTOVOV.
C——>  Aokijoeg
OEMA 1°
Atvovtar o1 mopactdoelg 3X(X—5) xai (2X—1)2 :
a) No Bpeite 10 avamtvyua Tov yvouévov 3x(X—5).
b) No Bpeite 10 avAmTLYHA TOV YIVOUEVOL (2X—l)2.

) Na anodeifete ot wyder: 5(2x —1)2 —3x(x—5)=17x* —=5x+5.

®EMA 2°:
X 1 1
3x*-12 2x*-6x+4 3(x-1)

a) No mopoyoviomowjoete to. moAvhvopa: 3x° —12 ka1 2x° —6X+4.

Atvetan n eElowon:

b) Na mpocdiopicere TIg TIHEG TOV X Yoo TI omoieg opilovior ot 6pot TG mapamdve e&icwong.
c) No Abdoete v mapamdve e&icwon.

OEMA 3°:
210 Owmhavo oynuo tvot
AEA = ABI' =w, BA=Icm, AE=2cm
Kot to gpPadd tov tpryoveov ABIT kot AEA
OLVOLOVTOL LE TN OXEON: (ABF)=9(AEA).
a) Na anodeifete Ot 100 TPiywVO
AEA xor ABI' eivor Opou.

b) Na ypayete tovg ic0VG AOYOLG TOV A
TPOKVATOVV A TNV OVOWOTNTO TMV te
pryovov AEA koau ABT. B

c) Na vmoloyicete ta pnKn TV

evbuypaupev tumpatov AA ko ET.
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ENAEIKTIKA OEMATA

A’ TAEH

OEQPIA:

a) [Tote o yovia ovoudletar kvupth. No kataokevdoete pio kupth yovio. (2,2 faduoi)

B) [1ote 000 yovieg Aéyovtan epeéng; Na kotackevdoete 600 epeéng yoviec. (2,2 Pabuoti)
v) I16te 3 yovieg Aéyovton dtadoyikés; Na katackevdacsete 3 dadoykég ymvies. (2,2 fabuot)
AYXKHXEIX:

1. No vToAoYiceTE TIC TOPAKAT® TAPACTACEL:

) A:42—5-23+(62 —52):11
5 52 10
c) Av A=3 kot B=-1 vo vrooyicete Tqv Ty tne mopdotaonc I = A-B? — A*

2. Zwoomuaciva g //s,.

No vroAoyicete pe atioAdynon:
&1

a) Tic yovieg o Kot y.
b) T yovieg 6, { kou .

C) Av 1 yovia ¢ eivon ion pe

&9

4x-45° poipec, va Bpeite to X.

B TAEH
OEQPIA: N
g
1. o) Na dwrtvrndoete to [Tubaydpeio JaOpoti)
B) Aivetau tpiyovo ABT (A =90° 115 )pEG TOV.
A) AT’ =AB*+BI?, B) AB*:
A) AB?=BI'?+Al'?, E)BI?: , , 2

Tpeic (3) amd T1g mapandve 1w6otTeg ekPpdlovv To [TvBayodpelo Oedpnua. Avtég etvat ot
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I) A,B kot A BTk E 1) AAxkXT IV)TLExwXT V)AT kuE

Emiélre ) cwot) andvinon (2,2 paOpoi)
v) No datvnwoete 10 avtiotpogo tov [Tvbayopeiov Oewpnpotoc. (2,2 BaBpoi)
*
2. a) Na ddoete Tov 0plopd G TETpay@VvIKng pilag evog Betikod apBpod a.(2,2 Badpoi)

B) No dikaoroynoete yuati dev opileton teTpoywvikn pila apyntikov aptduov.
(2,2 BaBpoi)

v) Iotot apBpoi karovvtol pntoi, Totot dppntot Kat oot Tpaypatikoi. (2,2 Badpoi)

*

3. A. Av 10 tpiyoovo ABI tov duthavod oynuotog r

givo opOoydvio pe A=90°, va GUUTANPAOGETE
TIG TAPOUKAT® OYECELS:

nuB=............. ,
ocvwvB=............. , A B
epB=............. (3,3 paOpoi)
B. Na avtiototyioete o€ Ka0e apOud g otiAng A tov ico apBud ond ) omin B.
YmAn A YtmAn B
A) Np30° J3
1) —
3
B) £p45° 2) 1
1
3) —
2

(3,3 paOpoi)
AXKHXEIX:

~ 4
1. Av og opfoydvio Tpiymvo ABI (A = 90° ) etvon AT'=8cm ko €pB = E, va Bpebovv:

a) Oumievpég AB kon BT tov tprydvov ABI. (2 paOpoi)
b) nmul, cuvl, eol. (1,5 paBpoi)
c) To guPaddv tov tprydvov ABT. (1,5 paOpoi)
d) To vyog AA mov avtictotyei oty vroteivovoa BI'. (1,8 paOpoi)

*
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2. H pdda evog modnAdtov €xet axtiva 25¢cm. To modAato kiveital g Evav kukhkd otifo. Otav
N péda cupmAnpancel 100 TeploTpoPEg, TO TOMMAATO £XEL GUUTANPOGEL AKPPDS Evay KOKAO 0N
dtadpopn Tov.

a) No vroloyicete T0 URKOG TNG KUKMKNG O100POUNG TOV TOONAGTOV Kol TV OKTIVOL TNG
SO POUNG OWTNC.

b) No vroroyiotei 10 euPadov TOV KUKAIKOD dicKOV TOV dNUovpyEiTtaL amd T S10dPOLT TOV
TOONAATOV.

€) No vToAoY1oTEL TO UAKOC TOL TOEOV OV €xel dtaypayeL To TOdMANTO dTav 1 POSO TOL EXEL
CUUTANPOCEL 3 TEPIGTPOPEC.

Atveton 7 =3,14.

I’ TAEH
OEQPIA:

1. a) No amodeiete v towTOTNTOL (Oc + ,5)3 =a’+3a’f+3ap*+ 3. (3,6 paOpoi)

3
b) No emidéEete ™) cwot amdvinon. To avamtuypa tov (X + 1) givat:

A: XC+1, B: x*+3x%+3x+1, [ x3-3%%+3x-1, A x3-1 (1 padpoi)
¢) Na yopaktnpioete Tig TOpaKAT® 160TNTEG pE (X) av eival cmotég 1 e (A) av givan
AavBoouévec.

A (x- y)3 = x> —3x%y +3xy* - y°

B: (X —1)3 =x*-3x+3x*-1 (2 padpoi)

2. a) No avagpépete To KpIThpla 16OTNTOG dVO TLYOIMV TPLYDVOV. (4,6 padpoi)

b) Na yapaktnpicete Tig Topoakdtm tpotdoeig e (X) ov eivor cmotéc 1 pe (A) av givar
AavOocuéves.

1. Av dvo Tpiywva &xovv d00 TAELPES TOVG io€g ia Tpog pia T0TE etvan ioa.

2. Av d%0 tpiymva £xovv 600 yovieg Toug ioeg pia mpog pio Ko pio mhevpd Tov £vog etvan iom pe
pio mievpd tov dArov tdte givar ica. (2 BaOpoi)

3. a) Mg 1 givan icog 0 Adyog dvo gvbvyplpupwy Tunudtov;
b) Tlote 00 evBOYpoppo TUAHOTA O, Y Vol avdloya Tpog dVo dAla gvbVYpappa Tpuqpato B, d.

C) AvoQEpPaTe TIC GNUOVTIKOTEPES WOIOTNTES TMV OVOAOYIDV.
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AXKHXEIX:

3 2 1
—+— = :
X*—4 X +4x+4 Xx+2

1. Aivetoun e€icwon

a) Na Bpeite o E.K.IT tov Tapavopastov.

B) Na Bpeite mo101 TEPLOPIGLOTL TPETEL VAL IGYVOVV Y10, TO X, MGTE VAL £XEL VONLLOL 1) TTOPOATAV®D
elowon.

Y) vo. amodeigeTe ‘0TI EPOCOV IGYVOVY 01 TEPLOPIGHOTL aVTOl, 1| Tapoamdve e&icmon givatl 16odvvoun
2 , ,
pe v -X"+5x+6=0 v omoia va AVceTE.

2. 'Eoto ta modvdvopo P(X) = (X —1)3 + (X —1)2 —X ko Q(X)=x*—2x.
@) Na Seitere ot P(X) = x° — 2x°.
B) Na mapayovromowjoete to. moivdvopa P(X), Q(X).

) Na Aoete ™y eéiowon P(X)+Q(x)=0.

3. 'Ecto 1cookeréc Tpiyovo ABI(AB=AI)
Ko To. Oym tov BA, T'Z.
o) Amodei&te 0Tt AA=AZ.
B) Av ta Oym BA, I'Z tépvovtan oto H, va deiéete

01t Ta tpityova ABA ko BHZ givon opoa.

Z A
v) Av givon AZ=2 - ZH vroloyiote 6Tt 0 AOYOg
H
( BHZ ) 1
TOV euPad®v stvor ——= =—. B ¥ > -
(ABA) 4

d) Av 1o gufaddov tov (ABA) eivan 120 t.p va Bpeite 10 epPfaddv tov tetpamiedpov AZHA.
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